



Світлана МАРКІТАНЮК:

В УКРАЇНІ Є ВИРОБНИКИ, ЯКІ ПРАЦЮЮТЬ ЗА ЄВРОСТАНДАРТАМИ

До таких належить фірма «Технокомплекс»

Світлана Маркітанюк — завідувачка гінекологічного відділення пологового будинку № 7 м. Києва. Має великий практичний досвід: працює в галузі гінекології майже 40 років. Останнім часом очолює відділення, в якому щороку виконують приблизно 500 гінекологічних операцій (понад 350 — абдомінальних), не враховуючи малих оперативних втручань, пункцій тощо. Пацієнти відділення переконані — оперує й лікує Світла-

на Володимирівна найкраще. Такої ж думки про заслуженого лікаря України, кандидата медичних наук, доцента С.В. Маркітанюк і її колеги. На запитання, що допомагає Світлані Володимирівні бездоганно оперувати хворих, вона відповіла: «Для проведення успішної операції будь-якому лікарю потрібні знання, досвід, віра в успіх і належні умови роботи». Про те, як саме створити комфортні й безпечні умови праці лікаря в операційній, і була наша розмова.

— Світлано Володимирівно, чи помітили Ви за роки свого колосального досвіду зміни в структурі захворюваності жіночого населення?

— Так. На жаль, захворюваність зростає і молодшає. Це стосується і пухлинних процесів. Щоправда, в нашому відділенні ми не оперуємо онкохворих — у разі їх виявлення ми спрямовуємо жінок у спеціалізовані заклади міста. Будь-яку іншу хірургічну патологію можемо лікувати у своєму відділенні, оскільки виконуємо всі без винятку гінекологічні операції: абдомінальні (в тому числі і з видаленням органів, доброякісних пухлин тощо), великий обсяг піхвових операцій (зокрема, і з приводу видалення матки, пластичні операції). Дедалі ширше використовуємо лапароскопічну хірургію — це щадний метод лікування і він дуже «підходить» жінкам молодшого віку, особливо тим, хто ще не народжував. Виконуємо лапароскопічні втручання і в разі видалення кіст та фіброматозних вузлів, і прогресованої трубної вагітності, й інших, у тому числі складних, патологій.

— Добре виконана операція — це багатогранний показник. Зазвичай на виході з операційної лікування не завершується. Потрібно, щоб у хворого не виникло післяопераційних ускладнень, щоб він швидко одужав. Перелік вимог можна продовжити...

— Я можу з усією відповідальністю заявити, що впродовж трьох останніх років у наших пацієнтів не зафіксовано післяопераційних ускладнень, пов'язаних із запальним процесом, нагноєнням тощо. Ми тішимося такою доказовою статистикою. Утім, щоб запобігти ускладненню, потрібен не лише хист і сумління лікаря, а й належні умови, в яких здійснюється операція. Один із найважливіших чинників, що забезпечує ці умови, — стерильність. Передусім це стосується інструментарію і хірургічної білизни. Так от упродовж згаданих уже трьох років персонал нашого відділення використовує лише одноразову білизну медичного призначення. І одноразові оглядові набори. Так сталося, що ми познайомилися з представниками фірми «Технокомплекс», які і запропонували нам таку продукцію. Ми перевірили її на практиці і залишилися задоволеними. І

досі використовуємо лише виробу торгової марки «Славна», які виробляє фірма «Технокомплекс».

— Не виникло бажання змінити партнера?

— Ніколи! Продукція «Технокомплексу» відповідає всім нашим вимогам — вона зручна у використанні, виготовлена із сучасних матеріалів, гарантує безпеку лікарю і пацієнту, співвідношення ціни та якості також нас влаштовує. Пригадую, в яких умовах ми працювали раніше. Левову частку робочого часу санітарок і медсестер займало чищення, миття багаторазових оглядових інструментів — це надзвичайно клопітна справа. Потім інструменти незаражували, стерилізували (на жаль, не можна було виключити, що десь-таки та підведе людський чинник). Зараз усе просто й надійно — одноразові оглядові набори, які ми використовуємо у своїй практиці, забезпечують жінку від будь-якого інфікування. До того ж вони містять усе потрібне для ретельного огляду пацієнтки і забору матеріалу для дослідження. Нам не доводиться збирати з миру по нитці всі інструменти чи пристосовувати їх для певних діагностичних процедур. Усе — в одному наборі. Те ж саме можна сказати і про одноразову білизну медичного призначення фірми «Технокомплекс».

— А що саме ви використовуєте?

— Ми замовляємо одноразові халати, бахіли, шапочки. І спеціальні комплекти, призначені для лапаротомії. Вони добре скомплектовані — 3 халати, 3 пари бахіл, 3 медичні шапочки і маски (саме стільки потрібно для бригади хірургів), покриття на операційний стіл, на інструментальний столик і покриття на хворого. Окремо хочу зупинитися на перевагах саме цього покриття — воно має відповідні розрізи, які збігаються із розташуванням операційного поля. Якщо раніше ми змушені були обкладати хворого кількома стерильними просторадами, щоб таким способом «сформувати» площину для операційного розрізу, то нині такого клопоту не маємо. І якби ж то йшлося лише про незручності. На жаль, іноді траплялися випадки, коли багаторазові просторада, які нам приносили із стерилізації, були не до кінця висухнені — через це могло стати-

ся інфікування і як наслідок — післяопераційне ускладнення у хворого.

Зараз таких випадків просто не може бути. Не кажучи вже про те, наскільки зручно використовувати такі комплекти. Як і одноразовий медичний одяг узагалі — альтернативи йому не існує. У цьому не сумніваються ніде у світі. Зрештою, українські медики — не виняток. А вже на обробку багаторазових бахіл, халатів раніше витрачалося багато часу, внаслідок постійного прання й стерилізації вони швидко зношувалися і втрачали естетичний вигляд.

Тепер ми не уявляємо, що такі проблеми можуть виникати. Завдяки продукції «Технокомплексу» все змінилося. Фірма,

яка сама працює за європейськими стандартами (у виборі сучасних матеріалів для виготовлення продукції, принципах роботи з клієнтами, індивідуальному підборі комплектів тощо), «Технокомплекс» наближує і нашу медицину до європейського рівня. Принаймні, і лікарі, і пацієнти цього прагнуть. І якщо вдається досягти бажаного бодай в одному напрямі — це також добре. А ми впевнені, що з продукцією «Технокомплексу» нам вдається дотримуватися всіх сучасних вимог асептики й антисептики.

— Наскільки Ви впевнені, що ваші партнери будуть і надалі йти в ногу з часом?

— Вони зуміли стати в шеренги перших і кращих на початку

свого шляху. Переконана, що у них вистачить сил і натхнення тримати високу планку і в майбутньому. Адже увага до потреб людей, уміння йти їм назустріч, врахування побажань і інтересів клієнта — це той стиль роботи, який неодмінно супроводжується успіхом. Нещодавно менеджер фірми «Технокомплекс» запропонувала нам нову продукцію — халати з найсучаснішого матеріалу. Адже на вулиці — спекотне літо, а в операційній працювати доводиться годинами. Виробники врахували цей нюанс і потурбувалися про нас. Це ознака того, що виробник не випускає з поля зору щонайменших дрібниць. Хоча в турботі про здоров'я людини дрібниць не буває.

Дорогі друзі!

Щиро вітаємо Вас із професійним святом — Днем медичного працівника.

Бажаємо Вам і Вашим родинам святкового настрою і натхненних буднів, успіхів у всіх починаннях, щастя і радості.

Нехай Ваші мрії збудуться, а праця приносить щедрі плоди. Ми завжди будемо допомагати Вам виконувати високу місію порятунку людських життів.

Ми дбатимемо про Вас і Ваших пацієнтів.

Здоров'я Вам і благополуччя.

- Хірургічні халати, маски, шапочки, бахіли, костюми
 - Комплекти одягу та покриттів операційних для хірургії, ортопедії, травматології, офтальмології, урології та інших операцій
 - Комплекти акушерські, для партнерських пологів, гінекологічних операцій та для кесаревого розтину
 - Комплекти одягу для немовлят
 - Набори гінекологічні оглядові
 - Одяг для пацієнтів, відвідувачів та медперсоналу
- ОДНОРАЗОВОГО ВИКОРИСТАННЯ**



ТОВ «Фірма «Технокомплекс»

пр. Перемоги, 65 м. Київ
(044) 239-21-84 (багатоканальний).

www.tcomplex.com.ua